



Статус ценителей искусства Волочковой значительно повышает рыночную стоимость балерины.

Фото Михаила Циммеринга и Александра Шалгина (НГ-фото)

Президент и балерина

За право покровительствовать Анастасии Волочковой развернулось неожиданное соперничество между Александром Лукашенко и Леонидом Кучмой

Независимая - 2003 - 23 дек. - С 1, 5.

**Анатолий Гордиенко,
Антон Ходасевич**
Минск-Москва

В минувшее воскресенье в Минске прошел давно планировавшийся сольный концерт скандально известной российской балерины Анастасии Волочковой «Лестница в небо», на котором прима рассчитывала увидеть своего давнего поклонника - президента Александра Лукашенко. Ради встречи с пре-

зидентом Белоруссии она откладывала концерт целых три месяца. Но сбыться мечтам красавицы не удалось: Александр Григорьевич оказался очень занят и на концерт не явился.

Еще в Москве все пошло как-то наперекосяк. Во всяком случае, не так, как рисовало подогретое предварительными договоренностями воображение: лететь в Минск опальной звезде российского балета Анастасии Волочковой пришлось не на личном самолете пригла-

сившего ее президента Александра Лукашенко, а рейсом «Аэрофлота», пусть и специальным. А вышло-то в мечтах совсем другое: вышколенная президентская охрана уже на московском летном поле, блиц-цы фотокамер, снимающих с разных точек восшествие в гордом одиночестве по трапу на «борт № 1», цветы и плотные шеренги телекамер в минском аэропорту, лучший местный отель, а то и одна из президентских резиденций, толпы поклонников, которым в нужный

момент подсказали, как встречать прима российского Большого театра (с учетом уровня пригласившей стороны), лимузины, кортежи, личная встреча с президентом после блистательного (другого ведь и быть не может) выступления перед переполненным залом и восхищенной VIP-ложей и, конечно же, море цветов - и все это для нее одной... Во всяком случае, высочайший уровень пригласившей стороны настраивал на нечто очень и очень приятное.

ОКОНЧАНИЕ НА СТР. 5